

臺北市政府工務局公園路燈工程管理處

「北投 22 號公園新建工程委託設計服務案」系列專題工作坊紀錄

壹、會議時間：民國 105 年 11 月 19 日（星期六）下午 7 時 30 分

貳、會議地點：秀山里里民活動場所

參、出（列）席人員：詳如簽到表

肆、主席：禾拓規劃設計顧問有限公司 陳大同計畫主持人 記錄：吳信和

伍、業務單位工作報告及說明：（略）

陸、與會單位發言：

（一） 林烏凸長老子孫

凱達格蘭的文字符號也可以在設計當中呈現，或是案例中的步道也可結合文化元素。

（二） 北投社文化守護聯盟陳金萬先生

1. 希望後續能夠有更多關於原住民的景觀設計，甚至是有關於轉型正義。
2. 須謹慎處理北投 22 公園，可以利用自然景觀來設計，但是不要讓自然景觀掩蓋當地的歷史，應該要讓他成為揭露歷史、人文的據點。

（三） 秀山社區發展協會鄭文玲理事長

設計不要有太多階梯，怕人跌倒，流線型也不妨礙動線，讓有障礙的人也可以上去。

（四） 臺北市凱達格蘭長老會宣道協會潘慧安長老

公園建設除了給住民有活動空間、基本功能外，能呈現出 500 年前的原貌更能吸引世界各地人士來參觀，探討真正歷史文化是多元動能的文化生活場地，且有特別性，。

柒、散會：下午 9 時 00 分（以下空白）。